
Pozvánka na kurz

Název: Kosmetik/Kosmetička

Termín: 30. 3. - 19. 6. 2026 - 08:00 - 14:30 Místo: DTO CZ, Mariánské náměstí 480/5, 709 00
Ostrava

Rozsah: 306 hodin Forma: Prezenční

Cena: 19 900 Kč vč. 0% DPH Lektor: Svatava Šárková

Manažer: Mgr. Jana IVAN
Tel: (+420) 724 211 606;(+420) 595 620 153
E-mail: jana.ivan@dtocz.cz

Rekvalifikační kurz, ukončený autorizovanou zkouškou na profesní činnost KOSMETIK/KOSMETIČKA

Obsah

Výuka rekvalifikačního kurzu - Kosmetička: - dopolední výuka: 8.00 - 14.30, (pondělí, úterý, středa, čtvrtek)

Teoretická i praktická výuka se provádí v DTO CZ.

Výuka rekvalifikačního kurzu - Kosmetička – zahrnuje: oblast bezpečnosti práce, základů podnikání, anatomie, dermatologie,
patologie, hygieny, první pomoci, kosmetologie, kosmetické chemie, techniky práce a praxi v kosmetickém salónu. Výuku
vedou pedagogové a lektoři s dlouholetou praxí.

Obsah kurzu podle NSK:

Posuzování typu a stavu pleti
Provádění čištění pleti
Odstraňování chloupků a úprava obočí
Provádění ruční kosmetické masáže obličeje, krku a dekoltu
Aplikace kosmetických přípravků
Provádění denního líčení
Poskytování poradenství v oblasti kosmetického ošetřování pleti
Orientace v anatomii a patologických projevech kůže a orientace v anatomii svalů obličeje, krku a dekoltu
Používání přístrojů v kosmetické provozovně
Dodržování hygienicko-epidemiologických zásad a poskytování první pomoci v kosmetických službách 3
Realizace podnikatelských aktivit v kosmetických službách

V CENĚ KURZU JE ZAHRNUTO: - veškerý praktický výukový materiál /práce s českou (RYOR) i německou kosmetikou
(MACON) - celodenní školení používání a využití kosmetických přípravků v praxi - skripta pro výuku a další učební texty -
možnost konzultace k živnostenskému podnikání. 

V rámci praktické výuky, která probíhá v kosmetickém salonku /ne  v salonu při běžném provozu/, je denně zajištěno
až 12 modelů pro výuku  praxe kosmetiky. Účastníkům kurzu se lektorka věnuje individuálně.  Veškeré úkony se učí
na modelech v plném rozsahu. Po absolvování kurzu  je každý účastník schopen profesionálně začít pracovat ve svém
oboru  /jako zaměstnanec i soukromý podnikatel/.

mailto:jana.ivan@dtocz.cz


Poznámka:

Kurz je určen pro uchazeče se základním vzděláním.

Účastníci rekvalifikačního kurzu budou zařazeni do kurzu na základě lékařského doporučení.

Počet účastníků kurzu je omezen.

Pro účastníky kurzu je k dispozici salónek vybavený nábytkem, hydraulickými lehátky, křesly, otáčecími židličkami,
pojízdnými etážovými stolky, kosmetickými přístroji, kosmetickou lupou s osvětlením, sterilizátorem, umyvadlem.

Tento kurz je akreditován MŠMT jako rekvalifikační, a proto je osvobozen od DPH.

Rekvalifikační kurzy Kosmetička jsou zakončené zkouškou profesní  kvalifikace. Řídí se hodnotícími standarty
Ministerstva školství a jsou  vedeny lektory, kteří jsou autorizovanou osobou Ministerstva školství.

Úspěšní  absolventi rekvalifikačního kurzu - Kosmetička - obdrží osvědčení o  rekvalifikaci akreditací MŠMT ČR včetně
certifikátu které je na základě  dalších stanovených podmínek bude opravňovat k vykonávání vybrané  profese.

Organizátor: DTO CZ, s.r.o., Mariánské náměstí 480/5, 709 00 Ostrava


